

【發稿日期：106 年 11 月 18 日】

【主題：仁愛國中與新加坡花菲衛理中學國際交流互訪活動】

業務聯絡：資料組鄭淑如 組長 23255823 # 5211

活動時間：106 年 11 月 20~24 日 星期一到星期五

活動地點：仁愛國中(臺北市大安區仁愛路四段 130 號)

主持人：林美娟 校長

【主題：仁愛國中與新加坡花菲衛理中學國際交流互訪活動】

為拓展仁愛學子的國際視野，培育具國家認同、國際素養、全球競合力及全球責任感之國際化人才，仁愛國中致力推動國際教育，讓仁愛的學生走向世界，更以「仁愛有愛、里仁為美」的態度，讓世界走進校園。繼十月份的土耳其文化交流活動之後，本月國際教育課程之一，就是接待「新加坡花菲衛理中學」師生到校參訪、入班見學，甚至安排 homestay 的學伴住宿接待。此國際教育的規劃，不僅讓本校學生有機會深入了解異國文化、學習擔任良好國民外交的學伴，也讓新加坡學生實際入班見習由仁愛國中教師團隊提供的優質課程內容。

接待參訪的活動內容主軸為「認識台北、浸濡仁愛」，本校八年級的學生為歡迎學伴的到來，特別準備了結合科學與音樂的開場迎賓表演。學生將藉由程式操控機器人大跳名符其實機器人舞、還以試管、燒杯做樂器來演奏童謠、並透過威力空氣和多彩夢幻瓶，展演科學魔術，讓遠道而來的國際友人體會本校學生學習的軟實力。緊接著的重頭戲，就是由各班的班級親善大使，帶進各班，共同學習美術、體育、音樂、表演、國文、英文等課程。在特別課程設計的部分、將由本校李豪老師帶領外賓師生體驗亮鑽小袋和豆花甜點的製作，並安排參訪台北藝術大學、進行傳統音樂系安排的樂器演奏見習，讓師生的學習交流更多樣化。

仁愛國中歡迎教育夥伴一同共襄盛舉，期待這一週的學伴共學、共同生活的教育交流，能讓新加坡學子們深刻體驗臺灣的中學教育與民俗風情、更強化本校學生語言溝通及適應能力，建立跨國友伴關係，以儲備本市辦理國際活動外賓接待人才。



圖（一）學生準備試管燒杯樂器合奏練習



圖（二）新加坡花菲衛理中學參訪團
※歡迎各媒體記者蒞校採訪※